     22 ноября 2019 года по адресу: г. Ульяновск, пер. Кузнецова, д.16 проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

     На заседании Комиссии рассмотрены следующие вопросы:
1.
Рассмотрение информации ответственного лица за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в региональном отделении Тарасовой Е.Г., о проведении анализа коррупционных рисков, возникающих при выполнении отдельными работниками регионального отделения своих трудовых функций. 

2.
Рассмотрение поступившего в установленном порядке от ведущего специалиста-уполномоченного регионального отделения уведомления «О возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов».

     По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1. В должностных обязанностях главного специалиста руководства имеются трудовые функции, в связи с выполнением которых возникают коррупционные риски, а именно:

- организация работы комиссии по расследованию несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, формирование документов, необходимых для расследования и учета несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также для страхового обеспечения пострадавших на производстве.
2. Признать, что ведущим специалистом-уполномоченным требования к служебному поведению соблюдены, при исполнении ведущим специалистом-уполномоченным должностных обязанностей в настоящее время конфликт интересов отсутствует, однако возможность его возникновения не исключена, рекомендовать работнику не допускать случая возможного возникновения конфликта интересов. 

2.1. В целях исключения любой возможности возникновения конфликта интересов начальнику отдела администрирования страховых взносов исключить возможность работы ведущего специалсита-уполномоченного со страхователями, указанными в уведомлении.
